



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Επιμελητήριο Λευκάδας
Γολέμη 5-7
Τηλ: 2645022384, 2645022381 &
2645022686
e-mail:
info.lefkadachamber@gmail.com
enimerosi.lefkadachamber@gmail.com



ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Λευκάδα, 09/09/2022
Αρ.πρωτ: 997

Προς:
Δήμο Λευκάδας, Δήμο Ακτίου-Βόνιτσας,
Αντιπεριφέρεια Λευκάδας και Αιτ/νίας,
Βουλευτή Λευκάδας, Βουλευτές Αιτ/νίας,
Εμπορικό Σύλλογο, Ένωση Ξενοδόχων,
Σύλλογος Ενοικιαζόμενων Δωματίων, ΤΑΞΙ,
ΚΤΕΛ.

Αξιότιμοι κύριοι,

Με λύπη μας πληροφορηθήκαμε ότι αποφασίστηκε τις τελευταίες μέρες το κλείσιμο μέρους του οδικού άξονα Λευκάδας Βόνιτσας κατά τις ώρες 9.00-15.00 και 16.00-18.00 κάθε μέρα και μέχρι 30/6/2023 προκειμένου να ολοκληρωθούν τα έργα για τη διάνοιξη του δρόμου.

Μπορούμε να αντιληφθούμε πόσο σημαντικό είναι το συγκεκριμένο έργο για τη περιοχή όμως γνωρίζουμε και επισημαίνουμε ότι μια τέτοια πρόταση δε θα μπορούσε να καταστεί εφικτή και αποδεκτή από τη κοινωνία και τους επιχειρηματίες του νησιού μας. Η ελεύθερη και απρόσκοπτη διέλευση των οχημάτων είναι ζωτικής σημασίας για τους μόνιμους κατοίκους του νησιού μας αλλά και για τους τουρίστες. Η επιχειρηματικότητα του τόπου μας με μία τέτοια απόφαση θα δεχόταν ένα σημαντικό πλήγμα σε μία περίοδο που προσπαθούμε να αντιμετωπίσουμε τις επιπτώσεις της ενεργειακής κρίσης. Ο τουρισμός βασίζεται στις μετακινήσεις και δε θα μπορούσαμε να δυσκολέψουμε την άφιξη των τουριστών στο νησί μας από το αεροδρόμιο, βάζοντάς τους να κάνουν μια απόσταση 15 λεπτών σε 1 ώρα ακολουθώντας μια επικίνδυνη διαδρομή Βόνιτσα-Πάλαιρος-Πογωνιά-Πλαγιά-Περατιά-Λευκάδα.

Σε όλα τα δημόσια έργα βρίσκονται λύσεις για την ασφαλή υλοποίηση των εργασιών καθώς και εναλλακτικών διαδρομών κατά τη διάρκεια των εργασιών. Στη συγκεκριμένη πρόταση κάτι τέτοιο δε ισχύει καθώς η εναλλακτική διαδρομή που προτείνεται είναι ιδιαίτερα επικίνδυνη και μεγάλη. Εμείς προτείνουμε την πραγματοποίηση εργασιών κατά τις νυχτερινές ώρες, την εκ περιτροπής κυκλοφορία των οχημάτων σε μία λωρίδα ή την κατασκευή εναλλακτικής και ασφαλής διαδρομής.

Σε καμία περίπτωση δε θα μπορούσαμε να δεχτούμε μια τέτοια πρόταση καθώς ούτε και να αποφασίσουμε μόνοι μας και ο καθένας ξεχωριστά για ένα τόσο σημαντικό ζήτημα.

Προτείνουμε άμεσα έναν ανοιχτό διάλογο μεταξύ όλων των φορέων καθώς και της εταιρείας που υλοποιεί το έργο προκειμένου να γίνουν προτάσεις και να βρούμε μια βιώσιμη λύση.

Για το ΔΣ του Επιμελητηρίου



Ο πρόεδρος.

Σωτήρης Σκιαδαρέσης